

向敷设海底电缆的舟山海岛电力职工致敬——

今年春节他们还会在海上度过

本报讯 记者周金友 通讯员李丰盈、张帆报道 1月11日16时30分,220千伏鱼山海缆敷设工程第2根海缆在舟山定海马附近海域完成始端登陆。浙江启明电力集团海缆工程公司工程管理部副主任,也是这次工程的项目负责人徐爱国,站在甲板上一身轻松地望着远方,这也是他为数不多的“放松”时刻。包括今年元旦在内,徐爱国和他的团队此时已经在海上连续奋战了17天。

这次工程将敷设双回路6根220千伏海底电缆,海缆全长19.7公里,计划于2018年3月完成敷设。届时,舟山本岛至鱼山的供电通道将被打通。舟山绿色石化基地供电需求也将得到极大满足。

徐爱国说,与以往敷设的220千伏海缆相比,这次海缆横截面面积更大,单根海缆截面达到1600平方毫米。海缆敷设是项靠天吃饭的工作,气温低是冬天海上作业的最大困难。海上昼夜温差很大,施工时又要长时间露天作业。穿上棉衣、冲锋衣、羊毛衫御寒,还是会冻得直发抖。一条海缆敷设下来,有一半人都感冒生病了。

除了天冷,大风也会拖慢施工的进度。去年12月的一个下午,海上的风突然变大,直逼8级。此时,海缆船距离登陆点还有一段距离。继续施工是不可能的。

了,现场工作负责人当机立断:原地抗风!这一等就是7个小时。在等待的7个小时里,施工人员也没法休息,必须轮流守着海缆,防止受损。当天22时左右,风渐渐变小,他们又很快投入施工。

海上施工总会遇见难以预料的麻烦。去年12月13日10时左右,建缆1号施工船埋设型的监控大屏前,技术员宓王东紧紧盯着监控画面,视线随着埋设犁缓缓移动。突然,监控画面中埋设犁前方海床陡降,呈现出凹凸不平的样子。宓王东明白了:埋设犁即将经过疏浚区。此时,埋设犁距离疏浚区只有不到20米的距离,而埋设犁正以每分钟7米的速度前进。宓王东立刻拿起对讲机呼叫:“埋设犁前方约20米的位置将经过疏浚区,有约3米的落差,且海床凹凸不平,注意提前减速。”如果没有及时减速,埋设犁可能翻掉,埋设犁上的传感器、信号缆线等会损坏,海缆也会损坏,后果很严重。

随着第2根海缆敷设完成后,其余4根海缆也将择期敷设,力争如期完成任务。这也意味着很多人的新年又要在海上度过了,因为海缆作业要候潮水,等天气,节假日开工不可避免,逢年过节回不了家,对于年均出差日期超过200天的海缆一线施工人员来说已经是再平常不过了。



张登华、时秀萍夫妇的甜蜜合照。

记者吴晓静 通讯员陈金辉、曾大吉报道 2018年的第一场雪刚刚过去,据统计,在此次的抗雪防冻工作中,杭州主城区共出动了市政、环卫、园林等干部职工38万多人次。对于常年坚守在一线的环卫工人来说,这座城市布满了他们大大小小的脚印,而连续的浴“雪”奋战,也让他们苦

中作乐,结伴同行。

这张自拍照,就是他们的“结婚照”

一张照片这两天传遍了朋友圈,照片中张登华、时秀萍穿着环卫服在雪中甜蜜地笑着。他们是湖滨环卫所的一对环卫夫妻档,都来自江苏泗阳,在杭州从事环

卫工作已经有20年了。张登华负责湖滨路沿街巷“牛皮癣”清理工作,时秀萍负责延安路保洁工作,平时在工作场合碰不着面,没想到却因为这场大雪,难得地在一起进行清扫工作。

脸被冻得通红的张登华说,“接到任务后,我们俩都认真做好分内事,一直也没回过家。累了就在所里稍微歇一会儿。”看到妻子一脸疲倦,他疼在心里。

为了缓解大家连续作业的疲惫,张登华说,“咱们也堆个雪人玩玩吧。”八九名环卫工人立马堆起了一个雪人,时秀萍特地解开自己的围巾给雪人围上,还为雪人戴上环卫工作帽。张登华笑呵呵上前说,“这是咱们环卫雪人,不过样子倒蛮像我的。”

班长葛玉霞说,“就你一个怎么能行,还得有个伴吧。”话音刚落,引得现场一片大笑。此时的他们,已忘却了连续作业的疲惫。

不一会儿,两个雪人就堆好了,张登华拉着时秀萍第一个冲到雪人前,拿起手机为他俩来了个自拍。让时秀萍意想不到的是,张登华趁她不注意,还偷偷亲

了她一口。这可把时秀萍给乐坏了。

张登华说,“这张照片很有意义,跟老婆结婚时,结婚证还是两张照片拼在一起的,今天这张自拍照就当我们结婚照了。”

雪情就是命令,他们一干就是两天两夜。

王乃如是上城区湖滨环卫所延安路保洁班长,他是所里仅有的一位操作除雪机的熟练工之一,“牛皮癣”清除调色也是一把好手。所长陆英说,“连日的严寒天气,老王在这两天得了重感冒,所里劝他回家休息,他总是说所里正是用人的时候,他怎么能休息。”

雪一直在下,老王带病坚持,一边指挥路段上的同事扫雪、推雪,一边亲自上阵机械扫雪。“这除雪机不能停,一台机可以顶十多人。”王乃如说天太冷,这除雪机很难发动的,有时要发十几分钟才能发动。

两天来,王乃如和保洁员王余进承担了延安路、湖滨路上城段的全部机械除雪任务。约2公

里长的两条道路,两人轮流不间断地来回推雪。“老王是好样的,是我学习的榜样。”王余进介绍说,一天来回最起码有几十公里,冷不用说,整个人浑身都是酸痛。

老王为人话不多,谈起感冒这事,他说,“坚持下就好了。”1月25日晚上开始,雪越下越大,为保证第二天早高峰来临前市民、车辆出行通畅、正常安全和道路整洁,老王和王余进毫不犹豫选择坚守,继续参加破冰除雪战斗。

手冻僵了、脸冻红了,吹一口热气暖暖手接着干。王余进说,“儿子今年27岁了,在杭州从事互联网工作,像我们这样出门在外打工不容易,从老王身上学到的东西,我也要为儿子做好榜样。”

在这场连续几天的雨雪中,像张登华、时秀萍、王乃如和王余进这样的环卫工有2万余人,这些活跃在城市抗雪防冻一线的“橙色身影”,犹如凌寒中绽放的梅花点点,释放着自己的芳香。风雪夜归人,是他们的坚守,守护人民的安全,温暖了这座城市。

为群众追回损失是最高兴的事

山区刑警刘建跃入警5年破案百余起

记者胡翀 通讯员胡昌清报道 他,一直在刑侦岗位上,每一起案件都会用心去侦办,为群众追回损失是他最高兴的事情。入警5年多,他累计破案百余起,为群众追回损失200多万元……他就是今年28岁的刘建跃,云和县公安局刑侦大队民警。

侦办的第一起案件——为农户找回“命根子”

2012年9月,从浙江警察学院公安法制专业毕业的刘建跃分配到云和县公安局刑侦大队,从事刑事侦查案件的侦查打击工作。

2013年4月16日下午3时许,云和县元和街道包山村村民张海丰来到云和县公安局刑事侦查大队报案,称昨晚他父亲家里的三头黄牛被盗了。

“父亲从小就告诉我,黄牛是用来耕地的,算是农民家中最大的财产,可以说是他们的‘命根子’。”刘建跃说。

经过缜密侦查,刘建跃发现一辆三轮摩托车行迹可疑,并很快锁定了盗窃黄牛的嫌疑人——莲都区峰源乡的叶某。4月18日,刘建跃与同事在莲都区大港头的出租房内将叶某与他朋友刘某一同抓获。

张老伯的牛终于回来了,他特地做了一面锦旗送到云和县公安局感谢刘建跃。这是刘建跃主办的第一起盗窃案件,也第一次让他深刻体会到警察这份职业特有的成就感。

侦办最有意义的一起案件——帮助“迷途羔羊”回归社会

2016年5月10日,景宁的一位失主发现自己被盗的一辆助力电动车停在云和车站梧桐宾馆门口。经过侦查,刘建跃发现住在附近某宾馆的一位年轻人有重大嫌疑。

这几名嫌疑人很快被带回公安局,并交代是以吴某为首的盗窃团伙,近期相继盗窃了20多辆电动车,进入农户家中窃窃十余起。

刘建跃发现这伙人都是一些辍学的学生,而且大部分都还未未成年。教育与挽救是最重要的是。于是,刘建跃审讯时给他们讲道理,鼓励他们要好好去找一份工作。如今,这几名未成年人已经成为金华打工,有稳定的收入。

刘建跃和他们成了朋友,把他们当成自己小弟弟一样去关心,经常跟他们聊工作、拉家常。看到他们能够回归社会,刘建跃感到特别欣慰。



日前,杭州市上城区残疾人阳光艺术中心员工在杭州河坊街南宋御街口,热情地向过往的中外游客赠送大红的“中国福”,让寒冷的冬天充满了温暖。当日,上城区残疾人阳光艺术中心携手市区残联,残疾人书法艺术家和社会各界爱心人士,一起书写各式各样充满喜气的“福”字,赠送给大家,共享即将到来的中国年的喜庆气氛。

记者周金友 通讯员许峰 摄影报道

为学生护航15载的“最美摆渡人”

——追忆宁海岳井小学教师、“海岛护苗使者”张翊飞

通讯员王鹏报道 冬日萧瑟的风,吹拂过隔洋塘的海面,偶尔掀起几朵微小的浪花,倏然就消失不见,一如平凡的他的一生。洋面上的轮渡,马达突突,一如既往繁忙地穿梭在隔洋塘村和岳井村两岸,只是上面少了一位常客。同学的作文簿上去年的那个冬天,他给的批语的鲜红笔迹如故,但是他早已离开我们远去了……他就是可敬可佩的“最美摆渡人”张翊飞,宁海县岳井小学的一名普通教师。

张翊飞所在的隔洋塘村是宁海县唯一的海岛村,原先四面环海,后因大塘港填海,一面与象山县接壤。2002年,随着学生人数减少,隔洋塘村小学被列入撤并名单,并入最近的宁海县岳

井小学,这么一来上下学就得摆渡,孩子们的安全问题成了家长最担心的事。于是岳井小学承诺:“由学校教师护送摆渡学生安全到家。”作为隔洋塘人,张翊飞老师主动揽起了护送的任务,成了一名“海岛护苗使者”。张翊飞说:“海岛孩子读书不容易,我顺路,水性又好,是这项工作的最合适人选。”他严守信诺,15年如一日地护送学生上学,从未缺席,连他父亲丧事期间他都还在护送孩子们摆渡。他不但为村里几十名孩子上下学摆渡保驾护航,同时,他还经常帮助渡轮人员,帮助同村村民,用自己的热情和善意诠释着“大爱”的真正涵义。

张翊飞忘不了他。无论风和日丽,还是狂风暴雨,张老师总是准时地出现在码头,把孩子们一个个护送到家。张老师护送的第一批学生中一位名叫张明珠的姑娘说:“张老师送了我6年,接送我的次数比我父母还多。能成为他的学生,我感到很幸福。”2007年9月的一个台风天,岳井小学接到宁海县教育局的紧急转移令,但是渡轮已经停运。雨越下越大,孩子们急得哭了起来。为了及早把孩子们安全送回家,学校商定租一辆大巴车,由张翊飞带着孩子们,绕道象山80多公里。在隔洋塘摆渡30多年的船老大鲍斯根,与张翊飞是老朋友,多年来同船共渡,张翊飞给他留下了深刻印象。“就像雷锋一样,除了照顾学生以外,码头上、船上,只要看到哪里需要帮忙,他都

第一个冲上去,扶老人、拎东西、清理船舱垃圾等等。”

好人走了,可是他的精神却永远流传下来,“摆渡人”的火炬在继续接力着。近日,岳井小学举办了“最美摆渡人”爱心接力活动,岳井小学13名教师统一着装,组成了一支专业的摆渡人团队。该团队的成员叶笑老师在接力棒仪式上坚定地说:“张老师请放心,哪怕只有一名隔洋塘的学生,我们也不会放弃,会像您一样将他们安全护送到家,做他们成长路上的摆渡人。”这支团队将采取“1+12”的模式,以其中一名老师为主要负责人,每周12名教师轮流值班。这支接力团队既是对张老师的一种缅怀,更是对他“摆渡人精神”的一种传承。

2018年第一场雪降临龙游后,给公路通行出了难题。连日来,龙游县公路管理局出动路政、养护人员带上除雪设备不分昼夜对辖区内的国省县道公路进行除雪融冰,及时抢通冰堵线等4条雪阻公路,并实行24小时值班制度,以确保公路畅通无阻。图为1月28日,路政养护人员对易结冰桥面抛洒融雪融冰剂。

胡跃文、符根伟 摄

玉环市市场监督管理局《行政处罚决定书》送达公告

林第邦(公民身份号码:332627197105080450):

你违反食品安全管理规定一案,本局已于2017年11月20日依法做出玉市监处字〔2017〕277号《行政处罚决定书》。因无法以其方式送达,根据《食品药品行政处罚办法》第四十八条第一款规定,现予以公告送达。

你从2017年2月开始,超出《餐饮服务许可证》经营项目范围,通过“饿了么”网络平台擅自在网上销售“凉拌黄瓜”等凉菜,计货值120元,违法所得39元。违反了《网络食品安全违法行为查处办法》第十六条第一款之规定,系未按照许可的类别项目销售食品违法行为。根据《网络食品安全违法行为查处办法》第三十八条和《中华人民共和国食品安全法》第一百一十二条第一款之规定,责令改正,并处没收违法所得39元,罚款5000元。

本公告自发布之日起经过60日,即视为送达。你单位应在收到本处罚决定书之日起十五日内,到中国工商银行玉环支行缴纳罚没款,账户:玉环市财政局(非税收入结算户),账号:1207081109064028819-0000000001,逾期不缴纳的,根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十五条第一项和第三项的规定,责令改正,并处没收违法所得39元,罚款5000元。

如不服本处罚决定的,可在收到本处罚决定书之日起60日内,向玉环市人民法院申请复议,也可在6个月内依法直接向玉环市人民法院提起行政诉讼。

特此公告

2018年1月31日

杭州言峰贸易有限公司注销清算公告
告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州富阳宇顺物流有限公司减资公告
经本公司股东(出资人)决定:本公司认缴注册资本从10000万元人民币减至3000万元人民币。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州富阳宇顺物流有限公司

杭州云璞电子商务有限公司注销清算公告
杭州云璞电子商务有限公司注销清算公告
杭州云璞电子商务有限公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州云璞电子商务有限公司

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。

宁波市鄞州姜山宝林粮油副食店遗失食品流通许可证,证书编号SP330227105001251,正本,编号SP3302270500340,证书编号:299130900340,证书有效期至2023年8月26日。